Referat af Køge Atletik klubs ordinære generalforsamling onsdag den 17. februar 2010. 
Deltagere:
34

Deltagere fra bestyrelsen: Jørgen Erik Christensen (JEC), Kim Andersen, Peter Raffalt, Erling Worm, Claus Liljeberg og Palle Andersen. 
Valg af dirigent

Formanden anbefaler Krista Ruby som dirigent. Dette bliver vedtaget.

Dirigenten erklærer generalforsamlingen for lovligt indkaldt og giver ordet til formanden.
Formandens beretning
JEC gør opmærksom på, at formandens beretning samt beretninger fra udvalg er tilgængelige på klubbens hjemmeside. 

JEC fremhævede bl.a.:
Klubbens økonomi – vi er blevet rigtig gode til at bruge penge, og har haft en del uventede udgifter i 2009.

Vi kan ikke arrangere løb på Køge Ås fremover, derfor flyttes Herreløbet til skoven ved lystbådehavnen.

Der efterlyses nye medlemmer til Stævneudvalget.
Ros til udvalg, trænere og hjælpere for deres indsats i 2009.
Der er god forældreopbakning omkring børneatleterne.

JEC oplyser, at han stadig ønsker at stoppe som klubbens formand og gerne vil have hjælp til at finde en afløser.

Spørgsmål til formandens beretning:

Krista: 
Hvad er årsagen til, at vi ikke må afholde arrangementer på Køge Ås mere?

JEC: 
Der er for mange som ansøger om at at anvende Åsen til arrangementer, og vi har fået besked om, at det nu er ”de andres tur”.

Ellen: 
Spørger om man kender årsagen til, at så mange motionister melder sig ud af klubben.

JEC: 
Det er ikke undersøgt, hvad årsagen er, men det kan måske være fordi der savnes tovholdere og nye tiltag på motionssiden?
Der er ingen yderligere kommentarer og beretningen godkendes.
Fremlæggelse af regnskab v/Palle Andersen

Kasseren gennemgik regnskabet for 2009.
Palle oplyser, at der er forsvundet en del medlemmer, og at klubben har væsentlig mindre indtægter end året før.

Årets resultat bliver på ca. -72.000 kr. Dette skyldes bl.a. at der har været en del uforudsete udgifter på arrangementer, nedgang i medlemstal og fald i sponsorindtægter.
Spørgsmål til kasseren/regnskabet:
Ellen: 
Oplyser at motionsudvalget ikke har brugt flere penge end der var budgetteret.

Rikke: 
Spørger om man har undersøgt mulighederne for at søge penge fra forskellige fonde, tipsmidler o.lign. JEC/Palle:  Mener at dette er undersøgt, og at der ikke kan søges om tilskud til generel drift, men kun til specifikke 
formål/indkøb.

Lykke: 
Motionsudvalgets udgifter er steget – ikke mindst fordi løbsgebyrerne er steget væsentligt.
Frank: 
Mener vi bør skære ned i antallet af løb der tilbydes.

Palle:
Oplyser at et enkelt startgebyr til et marathon løb ofte koster det samme som et helt årskontingent.

Hanne:
(Revisor) Opfordrer til bedre orden omkring aflevering af bilag til kasseren, når man har haft udgifter.

JEC:
Pointeret at alle udvalg har overholdt deres budgetter, men at udgifterne bare har været større end de plejer.

Rikke:
Foreslår at vi prøver at få et øl-telt i forbindelse med Køge festuge i stedet for kaffetelt.

Lykke:
Mener ikke at dette er muligt, da det kræver meget mere mandskab end kaffeboden.

Ingen yderligere spørgsmål/kommentarer og regnskabet godkendes.

Budget 2010 og kontingentfastsættelse
Kasseren fremlægger budget for 2010.

Pga. af klubben økonomiske situation foreslår bestyrelsen følgende ændringer i kontingenterne:

Børn ændres fra 500 til 600 kr.

Unge ændres fra 840 til 1.000 kr.

Aktiver forbliver uændret 1.000 kr.

Motionister forbliver uændret 1.000 kr.

Spørgsmål/kommentarer til budget og kontingent:
Rikke:
Mener at det er en dårlig idé at hæve udgifterne for børn/unge.

JEC:
Forsvarer dette med stigende udgifter til startgebyrer mv., og at det stadig er meget billigt at være medlem af atletikklubben i forhold til mange andre fritidsklubber.
Ellen:
Mener at motionisternes kontingent indirekte bliver hævet, hvis der bliver sat færre penge af på budgettet til dem.

Peter:
Mener at det er berettiget med en kontingent forhøjelse, da klubben satser meget på børn/unge og tilbud til denne gruppe vil blive bedre/større fremover.
Christine:
Kommenterer at mange af de forældre som hun har kontakt med ofte giver udtryk for, at de syntes det er billigt.

Lykke:
Undrer sig over at budgettet for arrangementerne er forhøjet i 2010. 

JEC:
Årsagen er bl.a. at underskuddet fra sommerløbet udgår, der er taget højde for en udgift til Køge Gård, som ikke bliver aktuel, og at det forventes at indtægten fra Danmarksstafetten bliver større end sidst.

Tom:
Vil gerne vide, hvor besparelserne på motionsudvalgets budget skal findes.

JEC: 
Oplyser at dette er op til det nye Motionsudvalg at beslutte.

Der stemmes om forslaget om kontingentforhøjelse – dette vedtages med 24 stemmer for og 6 imod.
Forslaget og budgettet godkendes.
Indkomne forslag

Bestyrelsen foreslår indførelse af et sponsormedlemsskab.

Medlemsskabet koster 2.500 for 2 medlemmer, og 1.250 for yderligere medlemmer p.a.

Forslaget vedtages.
Erling foreslår, at der oprettes et nyt udvalg, Hjemmesideudvalget.
Forslaget vedtages.

Valg til bestyrelsen

På valg er: Peter Raffalt, Erling Worm, Claus Liljeberg (indtrådt som suppleant for Martin Lerdorf)

Alle modtager genvalg, og da ingen andre forslag fremkommer genvælges de.

Suppleanter er Christine Christensen og ny 2. suppleant blive Poul-Erik.

Valg af revisorer

Hanne Andersen og Else Jensen genvælges.

Suppleanter bliver Ellen Nielsen og Erik Mortensen.

Valg til faste udvalg

Idrætsudvalg

Kim Andersen, Peter Raffalt, Christina Christensen og Lone Brader. Lone er trådt ud af udvalget.

De øvrige genvælges.

Motionsudvalg

Lykke Outzen, Krista Ruby, Claus Liljeberg, Olga Lahrmann, Erling Worm, Eva Andersen og Gitte Vesti Henriksen.

Alle er på genvalg.

Claus, Erling og Gitte genopstiller og bliver genvalgt sammen med to nye medlemmer, Carsten og Hanne.

Stævneudvalg

Kim Tietze, Lykke Outzen, Anders Olsen, Jan Helt, Eva Andersen, Pernille Sommer blev valgt til stævneudvalget ved generalforsamlinegn 2009. Af disse ønsker kun Anders genvalg. 

JEC/Anders
Fortæller forsamlingen lidt om, hvad opgaverne i udvalget omfatter. 
Palle:
Tilføjer, at hvis der ikke er et aktivt stævneudvalg i klubben, så kommer der heller ingen indtægter.

JEC:
Pointerer, at det er et problem, at ingen melder sig til udvalget, og at han derfor selv må træde til og hjælpe Anders, men ikke vil stå som medlem af stævneudvalget.

Lykke:
Oplyser at Herreløbet stort set er klaret, JEC tager sig af Danmarksstafetten. Da vi ikke afholder sommerløb i 2010 bliver næste opgave for stævneudvalget Champagnegaloppen 2010. 

Anders: 
Generelt er det ikke et problem at skaffe hjælpere til klubbens arrangementer.
Anders genvælges – men ønsker kun, at dette gælder for et år.

Festudvalg

Marie-Louise Jørgensen, Toni Johansen, Per Kurtzhals og Christine Christensen.

ML er ikke tilstede.

Udvalget fortsætter uændret.
Køge Festuge

Christine og Birgit ønsker ikke at fortsætte i udvalget.

Helle Nordlund og Marie-Louise er ikke tilstede.
Lykke:
Oplyser at det ikke har været svært at skaffe folk til at passe boden og bage kager.

Rikke melder sig til at stå for at finde folk til en koordineringsgruppe blandt forældrene til børn/unge atleterne.

Hjemmesideudvalg.

Nyt udvalg. Erling Worm, Poul Svendsen, Anders Olsen, Christine Christensen melder sig.
Valg af medlemmer til DSIK

Udvalget er nedlagt.

Eventuelt

JEC oplyser, at der afholdes hjertestarterkursus den 25. og 26. februar af Røde Kors.
Kaiser Sport betaler for et arrangement med langdistanceløberen Jimmi Olsen.
Erling præsenterer ny hjemmeside. I den forbindelse blev der argumenteret for/imod, om vi fremover skal kalde os løbere eller motionister.
Ikke andet under eventuelt.
Formanden takkede dirigenten og referenten og de fremmødte. Desuden rettes en særlig tak til Lykke for hendes store indsats for klubben.
Afsluttende rejser alle sig og råber hurra for foreningen.
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